
【問１】　お子さんは何年生ですか。（○は１つ）

小学校1年生 小学校2年生 小学校3年生 小学校4年生 小学校5年生 小学校6年生 中学校1年生 中学校2年生 中学校3年生 計
回答数（人） 22 30 20 7 33 27 12 11 9 171

【問２】　あなたのお住まいはどの地区ですか。（○は１つ）

五百石地区 下段地区 高野地区 大森地区 利田地区 上段地区 東谷地区 釜ヶ渕地区 立山地区 新川地区 計
回答数（人） 46 23 15 15 26 4 1 10 6 25 171

【問３】　どのような場所が危険であると思いますか。お子さんと話し合って、危険性が高いと思われる順に番号を付けてください。
　　　　（同列順位・順位なし 可）

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 計
67 28 25 23 24 167
18 23 25 41 58 165
25 33 34 34 41 167
35 33 39 30 29 166
23 32 42 29 43 169

168 149 165 157 195計

車の交通量が多い幹線道路

柵等がない道路側溝、用水路

立山町通学路に関する調査（集計結果）
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【問４】　毎年、道路管理者や警察等が協力し、通学路の安全確保に努めていますが、通学路について危険な場所が減ってきたと感じますか。
　　　　お子さんと話し合ってお答えください。（○は１つ）

すごく感じる 少し感じる あまり感じない 全く感じない わからない 無回答 計
7 40 67 19 13 25 171

【問５】　あなたのお子さんの通学路について、どのような改善がなされたと感じられますか。（複数回答 可）
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【問６】　通学路の安全を確保するにはどれが有効だと思いますか。お子さんと話し合ってお答えください。（複数回答 可）
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信号機の設置

横断歩道の設置

防犯灯の設置

学校による指導の強化

交通指導員、保護者、地域の方等による見守

その他

無回答

カーブミラーの設置

歩道の設置

道路の拡幅

側溝等や用水路転落防止柵の設置

路肩等にカラー舗装を設置

警察による取締強化

無回答
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・ 信号のない交差点で、きちんと車が止まったことを確認して渡る。
・ 歩行者信号が青でも、車が止まるのを確認してから横断歩道を渡る。
・ 左右をきちんと確認する。
・ 周りをよく見る。後ろから来る車にも気をつける。
・ 広がらない。
・ 道の端を歩く。
・ よそ見をしない、ふざけない。道路で遊ばない。
・ 用水路や川のそばに近づかない。
・ 車だけでなく、自転車にも気をつける。
・ なるべく一人にならない。

【問７】　安全に通学するため、どのようなことに気をつけていますか。お子さんと話し
合ってお答えください。（自由記述）　※主なもの


